



УКРАЇНА

МОРШИНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**XV СЕСІЯ VII ДЕМОКРАТИЧНЕ СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ № 355**

від “30” березня 2017 р.

м. Моршин

**Про затвердження Програми  
Підтримки громадян – жителів  
міста Моршина, які прийняті на  
військову службу за контрактом  
до Збройних сил України у 2017 році**

З метою покращення матеріального стану військовослужбовців – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році, керуючись статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Моршинська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити “Програму підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році згідно додатку.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань економіки, промоції та туризму (Лис С.В.).

**Міський голова**

**Руслан ІЛЬНИЦЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням Моршинської міської ради  
від "30" березня 2017 року № 355

**ПРОГРАМА**  
**підтримки громадян - жителів міста Моршина,**  
**які прийняті на військову службу за контрактом**  
**до Збройних сил України у 2017 році**

## ПАСПОРТ

### Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році

1. Ініціатор розробки Програми – Моршинська міська рада
2. Дата, номер документа про затвердження Програми 30.03.2017р. № 355
3. Розробник Програми – Моршинська міська рада
4. Відповідальний виконавець Програми – відділ з питань надзвичайних ситуацій, діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи та військового обліку Моршинської міської ради
5. Учасники Програми – відділ з питань надзвичайних ситуацій, діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи та військового обліку Моршинської міської ради
6. Термін реалізації Програми – 2017 рік.
7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, на 2017 рік – **110,0** тис. грн., у тому числі:
  - 7.1. коштів міського бюджету: 2017 рік – **110,0** тис. гривень

**Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій,  
діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної  
роботи та військового обліку міської ради**

**П. Д. Бурій**

**Загальна характеристика Програми  
Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на  
військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році**

Програма підтримки громадян, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України з 01.01.2017 року, і на час укладення контракту зареєстровані в місті Моршині, спрямована на забезпечення реалізації Законів України «Про місцеве самоврядування», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про військовий обов'язок та військову службу», інших законодавчих документів, рішень, розпоряджень міського голови міста Моршина, що гарантують соціальні права військовослужбовців - жителів міста, які передбачені Конституцією України.

**Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма підтримки  
громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за  
контрактом до Збройних сил України у 2017 році**

Упродовж трьох останніх років одним із першочергових завдань держави та органів місцевого самоврядування є забезпечення національної безпеки. Національна безпека спрямована на реалізацію в повному обсязі життєво важливих інтересів людини, суспільства та держави, забезпечення сприятливих умов для існування й розвитку нації, збереження та примноження її матеріальних і духовних цінностей. Важливою складовою національної безпеки є забезпечення соціального захисту військовослужбовців Збройних сил України. Зважаючи на кризові явища в національній економіці, зниження індексу реальної заробітної плати в Україні, здорожчання життя українців та інші внутрішні чинники, в державі обов'язково має забезпечуватися підвищення соціальних стандартів громадян. Негативні наслідки економічних проблем відчують також і військовослужбовці та члени їх сімей. Зокрема допомоги потребують і військовослужбовці, які уклали контракт зі Збройними силами України.

Варто зазначити, що впродовж 2017 року укласти контракт зі ЗСУ можуть 7-10 громадян – жителів міста Моршина.

**Мета Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які  
прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у  
2017 році**

Основна мета Програми полягає в покращенні матеріального стану громадян, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України з 01.01.2017 року, і на час укладення контракту зареєстровані в місті Моршині, шляхом надання їм одноразової грошової допомоги в сумі 11000 грн.

**Виконавці Програми підтримки громадян – жителів  
Міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до  
Збройних сил України у 2017 році**

Головним розпорядником коштів за Програмою визначено управління праці та соціального захисту міської ради.

**Обсяги, джерела фінансування та строки виконання Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році**

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах обсягів, затверджених рішенням Моршинської міської ради на 2017 рік, виходячи з можливостей бюджету.

Термін реалізації Програми – 2017 рік.

**Перелік завдань, механізм реалізації заходів Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році**

Програма реалізується шляхом здійснення заходів:

1. Виплата одноразової грошової допомоги в сумі 11000 гривень громадянам – жителям міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом у Збройні сили України з 01.01.2017 р.

Підставою для отримання одноразової грошової допомоги є такі документи:

1) Заява на ім'я начальника управління праці та соціального захисту міської ради про виплату одноразової грошової допомоги.

2) Витяг із наказу командира військової частини про зарахування до списку особового складу частини.

3) Копії сторінок паспорта отримувача одноразової допомоги, на яких зазначено його прізвище, ім'я, по батькові та місце реєстрації.

4) Копія ідентифікаційного коду отримувача.

5) Номер рахунку, який відкритий в Ощадбанку або Приватбанку.

**Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій,  
діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної  
роботи та військового обліку міської ради**

**П. Д. Бурій**

**Ресурсне забезпечення Програми підтримки громадян – жителів міста  
Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил  
України у 2017 році**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2017 рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	110,0	110,0
У тому числі: міський бюджет	110,0	110,0

**Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій,  
діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної  
роботи та військового обліку міської ради**

**П. Д. Бурій**

**Перелік завдань, заходів та показників**

**Програми підтримки громадян – жителів міста Моршина, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва завдання програми</b>	<b>Перелік заходів програми</b>	<b>Термін виконання заходу</b>	<b>Виконавець заходу</b>	<b>Джерела фінансування</b>	<b>Обсяги фінансування, тис.грн</b>	<b>Очікуваний результат</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>
1	Забезпечення фінансової бази для підтримки військовослужбовців, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України	Забезпечення матеріальної підтримки військовослужбовців, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році, шляхом надання їм одноразової грошової допомоги в сумі 11000 грн.	2017 рік	Управління праці та соціального захисту міської ради	Міський бюджет	110,0	Покращення фінансового, матеріального стану військовослужбовців, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України у 2017 році, і на час укладання контракту зареєстровані у місті Моршині
	<b>Усього</b>					<b>110,0</b>	

**Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи та військового обліку міської ради**

**П. Д. Бурій**